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Q3 What are your biggest challenges to providing your programming?
Answered: 8 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 -Scheduling/ in person attendance. -When in person, there are transportation barriers. -When
remote, getting in touch with participants over the phone. -Participants may not be able to miss
work/school to attend or take phone calls. -Kitchen equipment/ space.

2/21/2023 11:40 AM

2 Cost of retail space in Goleta/Santa Barbara. 2/21/2023 10:20 AM

3 funds 2/20/2023 6:04 PM

4 Nothing at the moment. We're a Federal Funded/Non Profit Organization, I think funding could
be a challenge at times.

2/17/2023 3:16 PM

5 Cost to rent rooms. We rely solely on donations 2/17/2023 2:55 PM

6 Workforce recruitment (drivers) 2/17/2023 1:44 PM

7 Space 1/30/2023 8:54 PM

8 aside from funding & staffing, having centralized spaces that are accessible to the community 1/26/2023 6:24 PM
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Q4 Do you currently have a consistent and quality space to provide your
programming?
Answered: 8 Skipped: 0
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Q5 Have you ever provided programming at the Goleta Community Center
before?
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Q6 If yes, what was the reason you stopped?
Answered: 4 Skipped: 4

Total Respondents: 4  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Internet issues 2/17/2023 2:55 PM

2 lack of opportunity for partnership to utilize the space to serve the community 1/26/2023 6:24 PM
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Q7 Can you elaborate why the reason you identified above caused you to
stop?

Answered: 4 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 N/A 2/21/2023 10:20 AM

2 There was an oder in the room we rented. The carpet was in bad shape. 2/20/2023 6:04 PM

3 To stressful. Trying to connect to internet 2/17/2023 2:55 PM

4 Not enough opportunity to partner and work together to develop and provide programming to
the community on an ongoing regular basis. We have been able to secure space from time to
time for one time events, but it would be great to be able to utilize the space on a regular basis
through a string partnership to provide a particular service to the community such as; monthly
food distribution, day care or after school programming.

1/26/2023 6:24 PM
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Q8 Would you be interested in hosting your programming at the Goleta
Community Center in the future, either as your main location or an

additional location?
Answered: 8 Skipped: 0
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Q9 If you answered yes or maybe to question 8, what would you need in
the GCC to successfully host your programming there?

Answered: 7 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Previously when assessed, there was not a large enough WIC population in the area to justify
staffing a satellite clinic in Goleta. Open to the possibility of providing services in future, if the
WIC population in the area increases. For CalFresh Healthy Living, we previously partnered
with GCC for education and outreach at food distribution events. New staff on board has not
received a request to continue this service, but willing to consider partnering if requested.

2/21/2023 11:40 AM

2 No-cost rental agreement. 2/21/2023 10:20 AM

3 Facilitate Workshops (Community Education) 2/17/2023 3:16 PM

4 Better quality of internet service 2/17/2023 2:55 PM

5 Space to park fleet of minivans. 2/17/2023 1:44 PM

6 I would like to have office space for a Family Advocate to work with Families. 1/30/2023 8:54 PM

7 To secure a space to use regularly for programming that we can depend on for ongoing
services.

1/26/2023 6:24 PM
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Q10 If you answered no to question 8, can you explain why?
Answered: 1 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 There was an oder in the room we rented. The carpet was in bad shape. 2/20/2023 6:04 PM


